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Théoreme : le systemes a
membranes simulent les machine
de Turing d’une facon efficace
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Théoreme : le systéemes a
membranes simulent les machine
de Turing non déterministes
d’une facon efficace !



Calcul naturel

’étude des modeles de calcul d’inspiration naturelle
» Biologique
« Chimique

* Physique
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D’un certain point de vue, méme
les ordinateurs electroniques,
c’est du calcul naturel !



Ca sert a quol, d’etudier la
complexité en calcul naturel ?

o Etablir la complexité des simulations
pour applications pratiques

e Construire d’ordinateurs non électroniques
(calculateurs a ADN d’Adleman)

o Ftudier la nature du calcul en soi

e Essayer de résoudre les problemes ouverts
en informatique théorique (P vs NP)



